

财经快讯

中国电信用户突破 8.5 亿户

新华社博鳌(海南)4月22日专电(记者周正平 赵晓辉)信息产业部副部长奚国华22日在博鳌亚洲论坛2007年年会上透露,目前,全国电话用户总数已突破8.5亿户,位居世界第一。

奚国华在出席年会举办的“电信、传媒、技术的趋势和聚合——亚洲的机会”专题会议时,向外界公布了这一数字。

之前,信息产业部公布的数据说,截至1月底,全国电话用户总数为8.3亿户。不到3个月时间,我国的电话用户数量就增加了2000万户。

奚国华认为,我国未来的语音服务将呈现出移动性的特点,大部分通信都要通过移动来实现,移动代替固网趋势明显。

五一将至 车票紧俏



为了买到一张火车票,购票旅客昨日简直“包围”了郑州火车站及市内一些火车票代售点,黄金周客运高峰提前来临。

本报记者 王影摄

酱油抽检合格率 81.8% 含乳饮料令人担忧

本报讯(记者 孙志刚)酱油作为烹饪菜肴的调味品一日三餐不可缺少,昨日省质监局发布的抽检结果显示,我省酱油产品质量基本让人放心,合格率达到81.8%。然而含乳饮料质量却不乐观,抽检合格率仅为64.7%。

据了解,这次抽检省质监局组织了洛阳、商丘、安阳、濮阳、周口、平顶山六市辖区44家企业生产的44批次的酱油产品,合格36批次,抽检合格率为81.8%。不合格产品存在的主要问题是铝盐含量超标、氨基酸态氮含量达不到国家标准要求。

在含乳饮料专项抽检中,检查了郑州、洛阳、许昌、焦作、新乡五市辖区46家企业生产的51批次产品,合格33批次,抽样合格率为64.7%。据省质监局有关负责人介绍,不合格的产品存在的主要问题是蛋白质、脂肪主要营养成分含量低于国家标准要求,净含量达不到要求,产品标签标注不规范等。

高新区地税 首季收入突破亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 陈超)今年一季度,郑州高新区地税局实现建局以来首次一季收入突破亿元大关,各项地方税收累计入库达11407.93万元,同比增收2203万元。

近年来,各项税收优惠政策在高新区积极落实,有力地促进了企业科技进步与创新,有效地涵养了税源,保证了税源的良性增长。2006年,高新区地税部门为生物医药、新材料、电子技术等73家各类高新技术企业减免企业所得税4742万元,为36家技术转让企业减免营业税228万元,为企业提升自主创新能力和提高市场竞争力创造了有利条件。今年一季度,高新区首批获准享受税收优惠的48家高新技术企业共缴纳地方各种税收2287万元,占该局一季度入库税收总额的20%,同比增长15%。

商务部第六届“中国名酒”评定初选名单日前公布,河南仅有3品牌入围,金星啤酒居其一。中断17年之后重启的“中国名酒”评定受到了商家、消费者和社会各界的密切关注。俗话说“没有金刚钻,揽不上瓷器活”。在如林“高手”中挺进名酒大名单,金星有什么过人之处?

相对于晋身中国名酒及其带来的冲击波效应,金星啤酒集团总经理王智更看重晋身背后的东西——质量和品牌。他说:“质量和品牌是金星的立身之本,也是金星跨入中国名酒的锐利武器。”



金星是怎样酿出中国名酒的

■本报记者 陈锋 实习生 冯亚平 文/图

“贵族”原料酿出金星口味

“巧妇难为无米之炊。”要想酿出口感优良、受消费者青睐的啤酒,必须有优质的原料。金星啤酒所用原料,均是在全国范围内精挑细选而来,啤酒花更是飞越千山万水,从澳大利亚和美国运来的。

澳大利亚新南威尔士州有适宜的土壤、丰富的降水和干燥的收获期,那里生产的大麦无论是干粒重、纤维素和B-葡聚糖含量,还是发芽率、色泽,都是世界最优质的大麦品种。所以,用澳新州大麦酿造的啤酒之美味、泡沫之丰富,为世界消费者所公认。啤酒花深加工产品品质的优劣直接影响着啤酒的口味。为了让消费者能享受到高品质的啤酒,金星果断拍板,高价进口美国啤酒花,而且采用真空包装使之与空气永久性隔绝;存放在5℃以下的冷库中……

大米取自“中国第一米之乡”原阳,水取自1000米深的地下,酵母菌是金星联合中国食品发酵研究院研发的……这些来自四面八方的“贵族”原料,经过金星特有的工艺处理,成就了金星特有的口感。

50个控制点严把品质关

很多人认为,管理是解决效率问题的。但在金星人眼里,管理更是保持恒定质量的必由之道。这一传统,是从金星起步时就着手锤炼的。

早在上世纪90年代初,金星就引进了美国成功企业的管理理念:在全厂建立了8道关口、25道防线和50多个质量控制点,实行集团、分厂、班组“三级管理,全线把关”的质量监测体系,每道工序都对上道工序的产品质量负责,实行质量否决制,决不让一瓶不合格的啤酒出厂。

熟悉的人可能知道,金星早期曾毫不犹豫地倒掉上百吨口味不佳的啤酒,也曾因质量问题把某副厂长直接降为一般员工。类似的事件,显示了金星对产品负责、为消费者负责的决心,也促使金星把“零缺陷”管理做得更坚决,更彻底。金星集团董事长张铁山曾说:“我们过去的质量管理是事后检查,一旦发现问题就会造成很大的浪费。‘零缺陷’管理的要义是管好啤酒生产的每个细节,把管理重点由事后检查转向生产过程中的控制,使员工一次就把事情完全做好。”

三大巨星增添金星光芒

细心的市民近日发现,无论是市内的公交车,还是高速路旁的广告塔,无论是广播的声音,还是电视的画面,由黄健翔代言的金星啤酒广告都在进行着高密度的“轰炸”,以至有人感叹“满城尽是黄健翔”。

其实,靠自己的形象和影响力“吆喝”金星啤酒的,黄健翔并不是第一人。在他之前,腾格尔、胡兵等演艺明星已经为金星“倾倒”了。只不过,今年金星的选择更大气,表演更出色。

作为国内啤酒业第二梯队的领头羊,金星一向注重品牌建设。经过20年的历练,金星已从一个地方小厂“出落”成全国第四的啤酒巨头,通过自建分厂实现了全国化布局,这一次又将问鼎“中国名酒”的桂冠,金星的品牌全国化战略让众多国际巨头刮目相看。有人说,金星欲借黄健翔完成品牌塑造的又一次华丽转身,此举不但使金星搭上了体育营销的快车,也为淘金北京奥运埋下了伏笔。

百企千岗进校园 大学生专场招聘会昨日举行

大学生专场招聘会昨日举行



本报讯(记者 丁友明 王影 文/图)

昨日上午,由共青团河南省委、河南省国资委、河南省劳动保障厅、河南省教育厅、河南省青联、郑州大学等单位联合举办的“百企千岗进校园”大学生专场招聘会在郑大新校区举行。启动仪式上,13位“大学生就业创业榜样”被聘为首批河南省“大学生就业创业指导师”,成为河南省“大学生就业创业服务团”的首批成员。据介绍,此举旨在针对大学生就业与创业的专业化训练,全方位具体指导和服务学生与社会接轨。

本次招聘会,参会企业涉及金融、机械制造、高新技术、服务等行业领域,共提供大学生就业岗位、见习岗位和勤工助学岗位2200个,进场求职人数达5000多人次。

据有关负责人介绍,此次活动旨在以“岗位进校园”为载体,广泛动员青年企业家协会会员企业挖掘适合大学生就业的岗位,并通过开展各种形式的岗位筹措、技能培训、就业对接、创业扶持、网上招聘大会等活动,引导高校毕业生增强创业意识,转变就业观念,提高就业能力,协助做好大学生就业创业工作。图为大学生在会场咨询的场面。

人民币收藏市场升温

本报讯(记者 张立)第二套人民币纸币停止流通后,在收藏市场上价格飞涨,其中一张全新5分纸币已经卖到200多元。昨日,记者在铁文收藏品市场了解到,目前纸币收藏市场升温,交易火爆。

5分纸币卖 240 元

“上午刚有人从我这儿买了一捆(1000张)1分的。”摆摊的王师傅对记者说。他说,第二套纸币从停止流通前,就有不少人前来购买。4月1日停止流通后,其收藏价值愈发明显,来购买、咨询的人也越来越多。

王师傅告诉记者,第二套纸币分为两种,一种是只有罗马文的,价格较为便宜,每套3元左右;一种是罗马文后还带有阿拉伯数字编码的,发行量非常少,价格较为昂贵,其中一张全新5分纸币能卖到240元左右。

新中国成立以来我国共发行了5套正式流通的人民币,其中,只有1955年3月1日起发行的第二套人民币含有纸质分币,就是大家熟悉的黄色卡车图案的

壹分币、蓝色飞机图案的贰分币和绿色轮船图案的伍分币。

投资钱币市场有风险

王师傅告诉记者,根据他的从业经验,目前除了单纯的收藏爱好者外,进行人民币收藏投资的市民越来越多。“过去基本都是一套两套地卖,现在人们一买就是一沓(100张),一捆。”记者了解到,随着市民理财意识的增强,目前钱币市场已不仅仅是收藏家的天下了,很多人将其作为一种投资手段,收藏人民币不仅有经济价值,还可以增添生活乐趣。

对于第二套纸币的退市,收藏界人士认为,从收藏价值来看,这套纸币的价值还有上涨空间,但如果是短期投资则有一定风险,因为纸币的升值尚需相当长时间的积淀过程。

迎五一·华兴蜂胶



- 由世界级的蜂产品研究机构,国家级蜂业科学研究所,国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产;
●国家“十五”重点科技攻关项目;
●有效成分含量高,每百克总黄酮含量高达3.2~5.8克;
●充分保留了蜂胶中易遭破坏的生物活性物质如:萜烯类、酶类、蝶芪、甾类等有机成分;
●高浓缩、见效快、尤其适合糖尿病、心脑血管病及免疫力低下者;
●前期开发费用由国家拨款,无巨额市场广告费用,最大程度的让利于消费者。
具体活动内容如下:
1.蜂胶买4盒送1盒(或赠价值198元无烟锅一个)
2.蜂胶买6盒送2盒再送价值198元无烟锅一个
3.蜂王浆买4盒赠1盒(或赠价值198元无烟锅一个)
4.蜂王浆买6盒赠2盒再送价值198元无烟锅一个

凡糖尿病人持病历可在活动期间免费检测2次血糖前500名买6赠2顾客均可获赠金卡1张,凭此卡可终生享受买三赠一等其他优惠。

活动时间:2007年4月23日—5月10日

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心
纬三路店:花园路与纬三路交叉口(花园商厦)向西150米 电话:65992308
嵩山路店:嵩山路与伊河路交叉口东北角(华兴蜂胶) 电话:67716558

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日 广告垂询:66865679 67655217

Advertisement for various services including moving companies (鸿运, 利民), real estate (房产), driving schools (驾校), and other local businesses.